
 

Vèzmô	la	sorcière	(épisode	3) 
Réponds aux questions suivantes en faisant des phrases  

(colorie dans le texte ce qui t’as permis de répondre):	 

Quelle est la 2ème raison de la tristesse du prince ?  

 
 

Pourquoi ne veut-il pas dire la 3ème raison de son chagrin à Vèzmô ?  

 

Vèzmô hésite sur la transformation du prince. Quelles sont ses 3 idées ?  

 

 
 

	
	

    Cherche les mots dans le texte :  

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Remets les syllabes dans l’ordre pour former un mot.  
 

leux  -  tu  -   pus    
 
cer   -  co  -  mmen   
 

	
Dessine ce qui est demandé  

	

	

	

 2 

 3 

 1 1 

Il est en Il est 

 3 

une araignée enrhumée 



 

Vèzmô	la	sorcière	(épisode	3) 
Réponds aux questions suivantes en faisant des phrases  

(colorie dans le texte ce qui t’as permis de répondre):	 

Quelle est la 2ème raison de la tristesse du prince ?  

 
 

Pourquoi ne veut-il pas dire la 3ème raison de son chagrin à Vèzmô ?  

 

Vèzmô hésite sur la transformation du prince. Quelles sont ses 3 idées ?  

 

 
 

	
	

Que ressent la sorcière face au prince ? 
 
 

 
 
 
 
Pourquoi ressent-elle cela ?  

	

	
Dessine ce qui est demandé  

	

	

	

	

	

 2 

 1 2 

joie colère jalousie tristesse peur surprise 

une serpent enrhumée 

 3 

une araignée pustuleuse 



 

Vèzmô	la	sorcière	(épisode	3) 
Réponds aux questions suivantes en faisant des phrases  

(colorie dans le texte ce qui t’as permis de répondre):	 

Quelle est la 2ème raison de la tristesse du prince ?  

 
 

Vèzmô hésite sur la transformation du prince. Quelles sont ses 3 idées ?  

 

 
 

	
	

Pourquoi la sorcière dit-elle que le prince parle une autre langue ?  

	
	
.	
Que ressent la sorcière face au prince ? 
 
 

 
 
 
 
Pourquoi ressent-elle cela ?  

 
 
Dessine ce qui est demandé  

	
 

	

 1 3 

 2 

 3 

joie colère jalousie tristesse peur surprise 

une araignée pustuleuse, 
visqueuse et enrhumée 


